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			Leistungen für Wertpapierinstitute nach § 15 WpIG
		

				

				
				
							Wir sind auf die Prüfung von Wertpapierinstituten mit einer Erlaubnis der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) nach § 15 des Wertpapierinstitutsgesetzes (WpIG) spezialisiert.

Für diese führen wir die gesetzlich vorgeschriebenen Jahresabschlussprüfungen und WpHG-Prüfungen (Prüfung des Wertpapierdienstleistungsgeschäfts) durch.


						

				

				
						
					
			
								
				
			[image: Hessler Mosebach Header Kanzlei]Unsere Erfahrung
Seit 2001 betreuen wir Finanzdienstleistungsinstitute mit Zulassung der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin). 2013 haben wir uns ausschließlich auf diese spezialisiert. Unser Fokus liegt auf kleinen Wertpapierinstituten, die Vermögensverwaltung, Anlageberatung, Anlagevermittlung und Abschlussvermittlung betreiben.


		

				

				
				
					
			
						
							
							
						mehr erfahren
		
					
		

				

				

					

		

				
			
								
				
			[image: Hessler Mosebach Headerbild Jahresabschluss]Jahresabschlussprüfung
Die Jahresabschlussprüfung umfasst Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung, Anhang, Lagebericht, Eigenkapital, Eigenmittel- und Liquiditätsanforderungen nach der IFR, Anzeige- und Meldewesen an BaFin und Bundesbank, Beitragsangaben zur EdW sowie Geldwäsche- und Betrugsprävention. Dazu legen wir u.a. das WpIG, die Prüfungsberichtsverordnung, RechKredV, MaRisk und BAIT zugrunde.
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			[image: Hessler Mosebach Headerbild WpHG Prüfung]WpHG-Prüfung
Im Wertpapierdienstleistungsgeschäft prüfen wir u.a. Interessenkonflikte, Reporting, Sachkunde, Zuverlässigkeit, Compliance, Outsourcing, Beschwerde-Management, Zielmarktbestimmung, Zuwendungen, Best Execution, Telefonaufzeichnungen (Taping) sowie Einhaltung der Offenlegungsverordnung und Taxonomieverordnung in Bezug auf Nachhaltigkeit und ESG-Kriterien.
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							Petra Mosebach


Wirtschaftsprüferin | Steuerberaterin


Telefon: +49 69 43 05 11 19


Mobil: +49 160 94 85 81 27


mosebach[at]hessler-mosebach.de
						

				

					

		

				
			
								
				
							Armin Heßler


Wirtschaftsprüfer | Steuerberater
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		Cookie-Zustimmung verwalten

		
			
		

	


	

	
		Um Ihnen ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn Sie diesen Technologien zustimmen, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn Sie Ihre Zustimmung nicht erteilen oder zurückziehen, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.
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